1. Найти колебания струны с закрепленными концами х=0 и х=2, если начальные скорости отсутствуют, а начальные отклонения точек струны имеют вид треугольника с максимальным отклонением в начале струны равным h=2: u(x,0)=h(L-x)/L.
2. Найти колебания струны с закрепленными концами х=0 и х=L, если начальные отклонения отсутствуют, а всем точкам струны сообщена одинаковая скорость V.

3. В стержне длиной L оба торцевых конца теплоизолированы. Найти  распределение температуры в стержне, если начальное распределение температур равно:
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